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Log/C.R. No. 1015799

On April 16", 2008, a complaint was registered with the Independent
Police Review Authority (IPRA) regarding domestic incidents between a
Chicago Police Department (CPD) Sergeant (Sergeant A) and Officers
(Complainant Officer B and Officers C, D and E) that occurred on
multiple dates in the 11" and 22" Districts. It was alleged that
Sergeant A engaged in conduct which brought discredit on the
Department on unknown dates and times. It was also alleged that
Sergeant A threatened to provide the Department with false
information on Complainant Officer B on numerous occasions between
2006 and 2008. It was alleged that Sergeant A gained access to
Complainant Officer B’s Deferred Compensation Account without her
permission on an unknown date in 2007. It was also alleged that
Sergeant A sent text messages to or phoned Officers C, D and E to
obtain information on Complainant Officer B on several occasions in
2008. It was alleged that Sergeant A harassed Complainant Officer B
by keeping her under surveillance and used CPD resources to do so
between January through June of 2008. It was also alleged that
Sergeant A maltreated Complainant Officer B at her residence on
January 9", 2008. It was alleged that Sergeant A maltreated
Complainant Officer B at her residence on February 24", 2008. It was
also alleged that Sergeant A repeatedly harassed Complainant Officer
B at her residence on April 16, 2008. It was alleged that Sergeant A
harassed Complainant Officer B on June 8", 2008. It was also alleged
that Sergeant A engaged in conduct which brought discredit on the
Department in the 11™ District Station between June 11" and 13™,
2008. It was alleged that Sergeant A telephoned IPRA and made a
false report on June 29", 2008. Based upon a mediation, Sergeant A
agreed to accept IPRA’s finding of “SUSTAINED” for the allegations
that he repeatedly harassed Complainant Officer B at her residence on
April 16", 2008; harassed Complainant Officer B by keeping her under
surveillance and used CPD resources to do so between January
through June of 2008; and sent text messages to or phoned Officers
C, D and E to obtain information on Complainant Officer B on several
occasions in 2008. Sergeant A agreed though mediation to accept a
suspension of one (1) day.

Log/C.R. No. 1036570

On May 24™, 2010, a complaint was registered with the Independent
Police Review Authority (IPRA) regarding an incident involving an off-
duty Chicago Police Department (CPD) Officer that occurred on May
24™ 2010, in the 25™ District. It was alleged that the Officer punched
Victim A, pushed Victim B and pushed Victim C; attempted to strike
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Victim A with a golf club; brought discredit upon the Department in
that he was involved in a physical altercation while off-duty; and
brought discredit upon the Department in that he was arrested for
Simple Battery. Based on a mediation, the accused Officer agreed to
accept IPRA’s finding of “SUSTAINED” for all allegations and a thirty
(30) day suspension.

Log/C.R. No. 1038857

On August 11", 2009, a complaint was registered with the
Independent Police Review Authority (IPRA) regarding an incident
involving an off-duty Chicago Police Department (CPD) Officer that
occurred on August 11", 2009, in Waukegan, lllinois. It was alleged
that the Officer used profanity towards the Victim; pushed the Victim;
pulled the Victim to the ground; and threatened further harm to the
Victim. Based on a mediation, the accused Officer agreed to accept
IPRA’s finding of “SUSTAINED” for all allegations and a fifteen (15)
day suspension.

Log/C.R. No. 1048176

On September 1%, 2011, a complaint was registered with the
Independent Police Review Authority (IPRA) regarding an incident
involving two on-duty Chicago Police Department (CPD) Senior Data
Entry Operators (SDEO A and Victim SDEO B) and two on-duty
Supervisor of Data Entry Operators (Supervisors C and D) that
occurred on multiple dates in the 2" District. It was alleged that SDEO
A repeatedly struck Victim SDEO B on the arm on August 15", 2011. It
was also alleged that SDEO A told Victim SDEO B not to obtain a
Complaint Log Number against him between August 22" and 23",
2011. It was alleged that Supervisors C and D had knowledge of
misconduct on the part of a Department member and failed to obtain a
Complaint Log Number between August 22" through September 1%,
2011. Based on statements from the accused Members, the Victim,
and a witness, in addition to Department reports, IPRA recommended
to “NOT SUSTAIN” the allegations that SDEO A repeatedly struck
Victim SDEO B on the arm on August 15™, 2011 and told Victim SDEO
B not to obtain a Complaint Log Number against him between August
22" and 23", 2011. IPRA recommended to “SUSTAIN” the allegation
that Supervisors C and D had knowledge of misconduct on the part of
a Department member and failed to obtain a Complaint Log Number
between August 22" through September 1%, 2011. IPRA
recommended a written reprimand for Supervisors C and D.
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Log/C.R. No. 1042347

On December 30", 2010, a complaint was registered with the
Independent Police Review Authority (IPRA) regarding a domestic
incident involving an off-duty Chicago Police Department (CPD) Officer
and an on-duty CPD Sergeant that occurred on December 30", 2010
in the 8" District. It was alleged that the Officer threatened to shoot
Victim A in the face; pointed a firearm at Victim A, placing the Victim
in a reasonable expectation of receiving a battery; committed the act
of assaulting Victim A by pointing a firearm at his face; was arrested
and charged with Aggravated Assault-Handgun in that he pointed a
gun at Victim A on December 30", 2010; pointed a firearm at Victim
B’s head, placing the Victim in a reasonable expectation of receiving a
battery; threatened to shoot Victim B; committed the offence of
Domestic Battery-Bodily Harm in that without legal justification,
knowingly and/or intentionally caused bodily harm to Victim B, a
household member, when he punched him in the head with a closed
first; was arrested and charged with Domestic Battery-Bodily Harm on
December 30", 2010; committed the act of assaulting Victim B by
pointing the muzzle of the firearm to his head, placing Victim B in
reasonable expectation of receiving a battery; was arrested and
charged with Aggravated Assault-Handgun in that he pointed a gun at
Victim B on December 30", 2010; was intoxicated; was in possession
of his firearm while intoxicated; unnecessarily displayed his firearm;
was disarmed and/or lost control of his firearm; and engaged in an
unjustified verbal and/or physical altercation with Victim C. It was
alleged that the Sergeant failed to administer a breathalyzer
Examination to the accused Officer, who was alleged to be intoxicated
during a Domestic Battery and Aggravated Assault incident. Based on
statements from the accused Officer and Sergeant, Department and
Court Reports, and OEMC transmissions, IPRA recommended to “NOT
SUSTAIN” the allegation that the Sergeant failed to administer a
breathalyzer Examination to the accused Officer, who was alleged to
be intoxicated during a Domestic Battery and Aggravated Assault
incident. Based on a mediation, the accused Officer agreed to accept
IPRA’s finding of “SUSTAINED” for all allegations and a thirty (30)
day suspension.

Log/C.R. No. 1024714

On March 15", 2009, a complaint was registered with the Independent
Police Review Authority (IPRA) regarding an incident involving an off-
duty Chicago Police Department (CPD) Detective and an off-duty CPD
Officer that occurred on March 15", 2009in the 22" District. It was
alleged that the Detective choked Victim A; put her knee on Victim A’s
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back; kicked Victim A; verbally abused Victim A; was intoxicated while
off-duty; and failed to completed and submit a Tactical Response
Report (TRR). It was alleged that the Officer grabbed Victim B and
threw Victim B to the ground; and choked Victim A. Based on
statements from the accused Detective and Officer, the Victims,
witnesses, Department and Court Reports, and ET photographs, IPRA
recommended to “NOT SUSTAIN” the allegation that the Detective
choked Victim A; put her knee on Victim A’s back; kicked Victim A;
verbally abused Victim A; and was intoxicated while off-duty. IPRA
recommended to “SUSTAIN” the allegation that the Detective failed
to completed and submit a Tactical Response Report (TRR). IPRA
recommended to “NOT SUSTAIN” the allegations that the Officer
grabbed Victim B and threw Victim B to the ground and choked Victim
A. IPRA recommended a written reprimand for the Detective.
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